

走,到五眼井看千亩石榴去

双泉第二届石榴花观赏节开幕

本报5月21日讯(记者

张帅 通讯员 李娜) 樱桃采摘节正火热朝天,火红的石榴花也已悄然开满了枝头。在双泉镇五眼井的千亩石榴园里,寓意成熟、无私、富贵和子孙满堂的石榴花在青山绿水的映衬下形成了一道亮丽的景观。5月19日,双泉第二届石榴花观赏节在五眼井村开幕,此次赏花节将持续一个月。

据了解,五眼井是著名的长寿村,村里石榴种植历史悠久,面积达1200亩,品种丰富,新引进的黑籽石榴深受游客喜爱。村内还有树龄达百年的石榴树,花开似火,彰显着强大的生命力。

近几年来,双泉镇开拓思路,因地制宜。通过发展特色农业和生态文明建设,积极打造具有双泉特色的乡村旅游文化产业,目前全镇已形成了

春季赏花游、夏季亲水游、秋季采摘游、冬季民俗游的四季游产业格局。全镇拥有餐饮服务点70余家,菜品丰富,各村建立健全了向导员队伍,为游客提供最贴心的服务。

本次石榴花观赏节以五眼井村的千亩石榴园为主,以赏花、采摘、观光为主要内容。游客在赏花的同时,还可在五眼井旁赏泉品茶,登马山青未亭,寻访山间名泉,在水上长廊撑竹排戏水,到书堂峪采摘樱桃等。

交通提示:

①自驾车沿济菏高速至孝里双泉出口,右行至双泉镇。(限宽2.3米)

②自驾车沿经十西路至长清,然后沿104省道至陡庄桥(有双泉路标),右行至双泉镇。

③堤口路乘坐济南至双泉的公共汽车,直达双泉镇。



游客在五眼井村观赏石榴花。 本报记者 张帅 摄

长清市中两地启动惠民交流演出

本报5月21日讯(通讯员 孔帅) 5月19日,长清区文广新局组织安排济南市豫剧团,到文化惠民交流演出结对子区市中区演出了豫剧传统剧目《鞭打芦花》和《清风亭》,长清、市中两地惠民交流演出活动启动。

今年,市文广新局创新基层群众文化活动组织方式,搭建了县区文化交流互动平台,将全市六区三县一市结成五组对子,采取市里统筹、县(市)区组织、艺术院团配合、群众参与的方式,选拔各县区优秀群众文化剧(节)目和非遗项目以及市属院团优秀(剧)节目,到结对子县(市)区进行惠民交流演出,增强县(市)区域交流巡演和互动活动,丰富群众文化活动内容和形式,逐步形成常态化机制。

专家走进社区开展常见病义诊

本报5月21日讯(通讯员 邵榕榕) 20日上午,文昌街道办事处潘庄村开展了“邻里互助见真情,志愿服务暖人心”常见病义诊活动。

义诊现场,各位医疗专家细心地为前来就诊的村民诊断病情,耐心解答村民的提问并传授保健知识,对现场群众详细会诊,并提出有针对性的治疗方案,使村民在家门口就能享受到区级医疗专家的优质服务,受到村民欢迎。

据统计,此次义诊咨询者200余人次,发放健康教育宣传资料200余份,测血压150余人,做心电图50余人,免费发放药品1000余元。

传承好家风,展示新风貌

双泉举办“好家风、好家训”座谈会

本报5月21日讯(通讯员

李娜 熊桂霞) “家规家训”是中华优秀传统文化在家庭文化中的集中体现,是做人做事的基本规则,其精神实质和基本内涵与社会主义核心价值观的基本内容是一脉相承的。19日上午,双泉镇100多

名村干部、党员、最美双泉人、道德模范代表齐聚一堂,围绕践行社会主义核心价值观、培育好家风、传承好家训举行座谈。

座谈会上,大家畅谈各自对家风、家训的感受和体会,讲述自己的家庭故事,表示要

把好家风、好家训传承下去,为创建全国美丽乡镇,人人争当“最美双泉人”,以家庭的幸福促进社会的和谐文明。

据悉,近年来双泉镇立足山区实际,坚定不移实施生态立镇战略,今年4月份,依托油菜花的花经济,双泉镇一月吸

金3000万。富裕了的双泉人开始思考,建设美丽乡镇不但要景色美,更要人的品德美、心灵美。双泉镇组织开展的“立家规、传家训、扬家风、圆家梦”活动,在全镇上下引发了对传承好家风和践行社会主义核心价值观的强烈共鸣。

盛 蓝格红木家具

花梨木家具全套21件。包括客厅,餐厅,卧室,

全套价 ￥56800 还有赠品哦!

随到随定货源充沛。

新到金丝楠木、大红酸枝



家具款式以实物为主



地址:长清区大学路蓝格红木家具(恒大对面) 电话: 87205528 13153177561